



Максим Ильяхов



Принц Филипп



и самая высокая ракета

Иллюстратор
Катя Бузова



альпина
.дети

2025



Принц Филипп просто обожал гулять со своим папой и открывать всякие интересные места.

Однажды они гуляли по улицам
своего королевства и свернули
в незнакомый дворик.



В самом центре двора стояла огромная горка в форме ракеты. У неё было целых два этажа! Принцу Филиппу немедленно захотелось забраться наверх.



— Папа, а что там наверху? — спросил принц Филипп.

— О, малыш! Я слышал, что на самой вершине этой горки можно найти настоящее сокровище. Но его может получить только настоящий смельчак!

— А что это за сокровище, папа?

— Это великая тайна, сынок.



Конец ознакомительного фрагмента.
Приобрести книгу можно
в интернет-магазине
«Электронный универс»
e-Univers.ru